
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 de fevereiro de 2015 

ás 20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 

Martins de Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 

Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro, Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 

Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez 

a abertura da sessão, e convidou os vereadores e o publico 

presente para fazerem uma oração. Em seguida procedeu à 

ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, conforme dispõe o artigo113 do 

R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. 

Procedido a leitura da Resolução nº 002/2015 – Súmula: O 

Presidente da Câmara Municipal de vereadores de Palmital- Pr, 

Sr. Antonio Carlos Ferreira no uso de suas atribuições legais com 

fulcro no art. 170,incisos  VII eIX do Regimento Interno desta 

egrégia casa de Leis regulamenta o uso dos veículos oficiais 

Fiat/siena essence 1.6 placas AXE 8554 ano/modelo 2013 e Fiat 

Uno Mille Economic placas AXE 8552 ano/modelo 2013 e dá 

outras providencias. Colocado em discussão e votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

da Resolução nº 003/2015 – Súmula: Constitui as comissões 

permanentes da Câmara Municipal de Palmital – Pr, para o 

biênio 2015/2016. Colocado em discussão e votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura da 

Resolução nº 004/2015 – Súmula; Regulamenta a forma de 

concessão de diárias a vereadores e servidores da Câmara 

Municipal de Palmital – Pr e dá outras providencias.  Colocado 

em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores 



presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 001/2015 do 

Poder Executivo – Sumula: Reconhece a Associação de Câmaras, 

Vereadores e Gestores Públicos do Paraná- ACAMPAR, como 

entidade oficial representativa da Câmara Municipal de 

Palmital/Pr e dá outras providencias. O qual foi encaminhado 

para as comissões para exarar pareceres.Procedido a leitura do 

oficio nº 006/2015 do Executivo Municipal comunicando emenda 

parlamentar do deputado Dr. Rosinha, e do oficio nº 

007/2015 do Executivo informando sobre emenda parlamentar 

da Dep. Rosane Ferreira através do ministério da saúde. 

Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 010/2015 da 

vereadora Isabela Marcondes solicita a construção de redutor de 

velocidade na rua Egleci Gomes Campanini. Colocado em 

discussão a vereadora Isabela justificou o seu pedido. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 016/2015 do 

vereador Moacir Pereira  requer  o feitio de concertos no bueiro e 

na ponte que dá acesso a propriedade da família Mikuska em Rio 

Branco e na mesma oportunidade concertar o bueiro de acesso a 

localidade de Rio Serelepe. Colocado em discussão o autor do 

requerimento comentou o seu pedido. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

da prestação de contas do Legislativo Municipal. Na sequencia a 

senhor presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal 

Darci José Zolandek e ao senhor Roberto Pedro da Silva - gerente 

geral da Caixa econômica. De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno – o vereador Silvionei requereu ser feito 

patrolamento e cascalhamento na estrada do senhor Zequinha 



Heupa, Português, Mario, e Fabinho em Sanga Funda – reforça 

pedido anterior para ser feito manilhamento e calçamento na vila 

Coamo e do feitio dos banheiros públicos na praça Antonio 

Barbosa. O vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ser feito  

patrolamento e cascalhamento na estrada de Xaxim iniciando na 

localidade de Asa Branca até o asfalto. Passando para o momento 

da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de 

Oliveira, Antonio Barankieviski, Isabela de Fatima Marcondes, 

José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo soltoviski 

dos Santos e Silvionei de Jesus Alves.  Findo os trabalhos o 

senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e 

encerrou a sessão.         
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